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Fajmagyarok tanítása
A TESz tudvalevőleg a Társa­

dalmi Egyesületek Szövetsége. Rit­
kán szokott tenni, de ha tesz, olyat 
tesz, hogy háromszor-négyszer is 
hozzá kell szólni. Vasárnapi gyű­
lésén például bogáncskoszorut tett 
Kossuth Lajos szobrára azzal az 
alkalommal kapcsolatban, hegy a 
numerus clausus ellen Bethlen gróf 
és Klebelsberg gróf kormányfér- 
fíak által szőtt sötét összeesküvés 
fölött ítélkezett. Az uj Magyaror­
szág megteremtőjét, az integet Ma­
gyarország Messiását szigorú meg­
rovásban részesítette a gyűlés el­
nöke, amiért a zsidót is embernek 
tartotta és ezáltal már ő is részt- 
vett a két vörös grófnak a nume­
rus clausus ellen szőtt összeeskü­
vésében. Altenburger urnák hivjáx 
ezt az elkeseredett turánit, aki az 
előrelátásból megszekundázta Kos­
suth Lajost és Deák Ferencet, 
aki szintén emancipálta a zsidót, — 

egyúttal jónak látta hazafias ma­
gaviseletből is kevésbé szabály­
szerűt adni nekik. Altenburger ur 
bizonyára egyenes leszármazottja I 
Attilának s Árpádnak s a haza f 
atyja a haza bölcsével együtt m<-g- 
lisztelvc érezheti magát, hogy már­
vány és bronz alakjukba ez az Al- 
tenburgból ideszármazott Bolond 
belevágja a fajvédelem csatabárd­
ját. A TESz pedig, a kiváló tette­
ket tevő TESz büszke lehet rá, 
hogy egy Altenburger az ö elnöki 
székében védelmezte meg a magyar 
fajt Kossuth Lajossal és Deák Fe­
renccel szemben.

Igen tanulságos a TESz gyüiésén 
tetteknek tovább tanulmányozása 
is. Kiderül, hogy a zsidó maffia 
behálózta ismét a magyar közéle­
tet. De genere Emese Eckhardt Ti­
bortól megtudjuk, hogy az a vá­
lasztás, amelynek során az ébre­
dők elnökét is megtisztelték a köz­
bizalommal, zsidó bankárok pén­
zén történt, közönséges izraeliták 
kölcsönözték a kormánynak a vá­
lasztási költségeket. Ez még nem 
lenne olyan nagy baj, a gazság ab­
ban van, hogy ezek a bitang Shy- 
lock-ok most bemutatják a váltót 
s követelik a magyarság éltető vért 
adó szivének, a numerus clausus- 
nalí kivágását is. Persze, hogy az 
egészet a legaljasabb ármánnyal 
álcázzák cl a szegény magyar sze­
me előtt Az István gróf és a Kunó 
gróf bebcszélik a nemzetnek, hogy 
a maguk jószántából fenik élesre 
a tőrüket a numerus clausus ellen, 
Búd János, Nagy Emil és más 
ilyen elvetemedett bolsevisták pe­
dig nem átallanak olyan pletyká­
kat terjeszteni, hogy a nyugati de­
mokráciák csak akkor hajlandók 
lágitani a trianoni bilincseken, ha 
a magyar kormányzat visszaszeli- 
dül.

Példátlan ez, de nem kevésbé 
példátlan, hogy ez a nemzet még 
ma is azt hiszi: Isten és az embe­
riesség nevében azért kell igazsá­
got követelnie a világ hatalmassá- 1

gaitól, mert kczct-lábát levágták, 
torkát átmetszették és kiomlott ba­
lekkel egy mocsár közepére taszí­
tották, meghagyván neki a szabad­
ságot, választani: az anarchiában, 
vagy éhen akar-e elveszni. Azt h;- 
szi, hogy -abba és alantas népfa- 
jok rabszolgáivá tett millió testvé­
rének megszabadítása, Istentől ren­
delt feladatának visszakövetelése 
a legfőbb kötelessége. Wolff Ká­
roly, aki még az előbbieknél Ls 
több joggal mondhatja el, hogy 
keleten nőtt törzsöké fájának, — 
hiszen ő Wolff von Wolfcnau, ki­
oktatja a magyar nemzetet, hogy 
nem ezeréves határai, nem rab 
testvérei védelmében kötelessége 
feljajdulni a nemzetek szövetsége

Budapest, nov. 16. ' 
Szahókv Alajos pénzügyi állam­

titkár, akinek mandátumát az el­
múlt napokban megsemmisítették, 
újból harcra szállt a váci mandá­
tumért. Programbeszédét ma dél­
után tartotta meg egy népgyülés 
keretében, amelyen Búd és Vass 
miniszterek is resztvettek. A gyű­
lésen Vass József is felszólalt és 
többek között az alábbiakat 
mondta a jelenlevő hallgatóság vi­
haros tetszésnyilvánításától kí­
sérve :"

— Ne szítson senki magyar-ma­
gyar ellen, fajtákat és felekezete­
ket egymás ellen. Ha a jó Isten 
eltűrte, hogy rossz ember is legyen 
a jó emberek között, van-e nekem 
jogom levágnom a lejét azért, mert 
őt rossz embernek gondolom? Ha 
az Isten sok évszázadon keresz­
tül megtűrte a zsidót a nemzetek 
közösségében, van-e jogom öt ki­
zárni onnan? Ha a jó Isten eltűri, 
hogy legyenek kisebbségek nagy

Budapest, november 16. Puky 
Endre alelnök a képviselőház mai 
Ülését féltizenegy órakor nyitja 
meg.

Herrmann Miksa kereskedelem­
ügyi miniszter ezután hosszabb 
beszédében reflektál a szociálde­
mokrata oldalról elhangzott szo­
ciálpolitikai támadásokra. A kor­
mány az egész vonalon komolyan 
törekszik szociálpolitikai intézmé­
nyek megteremtésére. (Ellentmon­
dások és zaj a baloldalon.) Ér­
zem a kötelezettségei folytatta 
a kereskedelemügyi miniszter 
a magánalkalmazottak jogviszo- 
szonyainak rendezését illetően is.

előtt, hanem, hogy az istenért, ne 
bántsák a numerus clausust.

Magyarom, megható, miként ta­
nítanak téged Altenburger..-Eck­
hardt -Wolff s a többi fajvédő 
u vannék. Tanítanak és védenek. 
Meglátod, hogy be is bizonyítják: 
önzetlenségüket, szavaik igazságát 
s mandátumáról még a héten le­
mond minden fajvédő érzelmű kép­
viselő. Hiszen képtelenség is elvi­
selniük', hogy a kormány zsidók­
tól ossz adott pénzén nyert man­
dátumokkal üljenek odabenn a t. 
Házban. S Istenem, ha lcmonda- 

j nak. honnan veszel helyükbe ennyi 
i kiváló, előrelátó, hazafias és fö- 
I képen fajmagyar politikust?

nemzetek között elkeveredve, szit- 
hatok-e én visszavonást, ellenté­
tet ezek között? Folytonosan ke­
resztény politikát sürgetnek. Rend­
ben van! Én sem mondtam mást 
soha, mert ez a meggyőződésem. 
A nemzet túlnyomó nagy többsé­
gében keresztény katolikus, 400 
év óta pedig egy része protestáns, 
tehát keresztény politika kell. De 
ez nem abban nyilvánul m;g, hogy 
botot fogok arre, aki nem ke­
resztény, de ugyanannyi idő óta 
dolgozik ebben az országban. 
Rossz keresztény az, aki ki akarja 
szakítani a nemzetből a nem ke­
resztény becsületes polgárokat, 
mint ahogy rossz politikus az a 
zsidó, aki elkülönití magát a nem­
zet nagy ideáljaitól és aspirációi­
tól, azért mert neki a vallása, vagy 
mait mások mondják, a fajtája 
zsidó. Aki nem tud jó magyar em­
ber lenni, mindegy, hogy megke- 
rcsztelték-e vagy sem, azt vetem 
ki lelkemből.

Éppen ezért idevonatkozóan már 
régebben utasítást adtam a lör- 
vényclőkészitő osztálynak a javas­
lat előkészítésére. A készülő tör­
vényjavaslat tervezetét januárban, 
de legkésőbb februárban az ér­
dekeltségek elé terjesztem, majd 
beható nnkétezés után a javaslatot 
benyújtom a képviselőháznak.

Nem szabad megvárni, amíg a 
tömegek szenvedélye kitör, de a 
megoldás módját illetően az nsz- 
szvs számbavehetö tényezőkre és 

j szempontokra tekintettel kell len-

Ini Ami azl a felmerült kívánságot 
illeti, hogy a munkabér megállapí­
tásánál a munkaadók vegyék Ugye-

lembe a munkás családi állapotát 
és gyermekeinek számát, idevonat­
kozóan felhívást logok intézni a 
vállalatokhoz. Ami az olcsóbb 
közlekedést illeti, a MÁV maga 
tartja fenn magát.

Hegymegi Kiss Pál: Be kell 
szüntetni a nagy jutalomrendszert 
a magas állásoknál és segíteni kell 
a nyugdíjasokon!

Herrmann Miksa kereskedelem­
ügyi miniszter- Ezek a jutalmak 
minimális összegek, amelyekkel a 
nyugdíjasokon nem lehet segíteni. 
(Ellentmondások a baloldalon.) 
Részemről lelkiismeretlenség volna, 
ha itt mindenfélét beígérnék a 
munkásságnak: nagy szabadságot, 
fürdőket és egyebeket,

Peidl Gyula: A nyiltszavazás 
mindent jóuátesz!

Érv Márton: Ugyan, hagyia már 
ezt az unalmas témát!

Hegymegi Kiss Pál: Maguknak 
unalmas, de ha baj van, lemon­
danak a mandátumról és a peti- 
cionáló ellenfélre sózzák a költ­
ségeket. (Mozgás.)

Herrmann Miksa kereskedelem­
ügyi miniszter: Felszólítást intéz e 
helyről az ország minden egyes 
polgárához, hogy támogassa a 
magV'ar ipart. Szükségesnek tar­
tom leszögezni, hogy a magam 
részéről sajnálatos jelenségnek 
tartom a külföldi megrendeléseket. 
Minden eszközzel arra törekszem, 
hogy a politikát kikapcoljam. A 
sztrájkra való izgatást pedig min­
denkor csirájában logom elfojtani. 
(Nagy zaj és éljenzés a kormány­
párton.)

Farkas István: Tessék megfelelő 
munkabéreket adni. senki sem fog 
sztrájkolni!

Peidl Gyula: Ezt nem lehet 
tapsokkal elintézni!

Herrmann Miksa kereskedelem­
ügyi miniszter: A Máv. nem csi­
nálhat folyton beruházásokat csak 
azért, hogy az ipart fentartsa.

A Ház többsége az ellenzéki ja­
vaslatok elvetésével a kereskedel­
mi miniszter jelentését elfogadta 
s utasította a kormányt arra, hogy 
a munkaügyi hivatal ajánlására 
vonatkozóan a szükséges intézke­
déseket a lehetőséghez képest le­
gye meg

Napirend szerint következik a 
központi statisztikai hivatal 1Ö27 

28 évi munka terveiről szóló ke­
reskedelemügyi miniszteri jelentés.

Temple Rezső ismerteti a jelen­
tést.

Farkas István: Kifogásolja, hogy 
az anyaggyűjtés nem terjeszkedik 
ki a szociális kérdésekre-. A sta­
tisztikai hivatal .albérletbe adja ki 
az anyaggyüjtési másolási munka 
kát, ahol egy tisztviselő óránként 
20 fillér munkadijat kap. mig a 
közvetítő vállalat óránként és tiszt­
viselőnként 80 fillért keres. (Nagy 
felháborodás és zaj.) A jelentést 
elfogadja.

Friihwirth Mátyás a mezőgazda­
sági statisztika anyaggyűjtését ki­
fogásolja. Több mozgékonyságot

Rossz keresztény az, aki ki akarja sza­
kítani a nem keresztény becsületes 
polgárokat a nemzet közösségéből — 

mondta ma Vass miniszter
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Szociális javaslatok 
a parlament előtt



I

OBBRECZEHt 
FÜGGETÍ EK ÚJSÁG

és részletesebb anyaggyűjtést kivan 
Podrnaniczky Endre báró: Majd 

megszámoljuk, hány poloska van 
az ágyában!

Peidl Gyula: Csak szellemisen, 
báró ur!

Csontos Imre állandó derültség 
és a szociáldemokraták folytonos 
közbeszólásai kíséretében arról be­
szél, hogy a statisztika feladata 
annak a megállapítása, hogy hány 
embert lehel beengedni a fővárosba.

Farkas István: Akinek jól megy, 
az nem jön ide koplalni. Maganak 
is jobb lett volna a vidéken ma­
radni! (Nagy derültég.)

Herrmann Miksa kereskedelem­
ügyi miniszter: A szellemi munká­
sok műnk a nélküli sége nagyobb 
erővel jelentkezik, ezért a felsőházi 
határozat alapján a statisztikai hi­
vatal már foglalkozik is a szelle­
mi proletáriátus kérdésével.

A Ház a miniszteri jelentést tu­
domásul veszi és egyben elfogadja 
Farkas Istvánnak azt a javaslatát, 
amely szerint a szociális viszonyok 
feltüntetése is felvétetik a statisz­
tikai hivatal munkakörébe.

Ezzel áttértek az iparban alkal­
mazott gyermekek és fiatalkorú 
nők védelméről szóló törvényja- , 
vaslat tárgyaláára.

Erödy-Harrach Béla előadó is­
merteti a javaslatot, amely első 
részében foglalkozik az anyaság 
védelmével, a terhesség, illetve a 
szülést megelőző, valamint azt kö­
vető szabadságidők rendezésével. 
Ezután a fiatalkoruaknak, főleg 
gyermek elmek ipari foglalkoztatá­
sáról beszél és felemlíti, hogy mi­
lyen súlyosan veszélyezteti a fia­
talkorúak erkölcsi életét az a kö­
rülmény, hogy a kötelező hat 
elemi iskolai oktatási év után két 
esztendeig kell várniok, mig az 
iparban elhelyezkedhetnek.

Az ülés félkettő után ért véget. 
•$♦•♦♦♦•<$>•<$♦

Csalid! viszályból hatóság 
el enl erőszak

Nyilván János nyilbéltcki 30 hol­
das gazdálkodó tavaly december­
ben összeveszett a feleségével, aki 
az ura házát elhagyva, mérgében 
bejött Debrecenbe és itt be akart 
szegődni cselédnek. Nyilván János 
utánajött a feleségének és kérte, 
hogy térjen vissza hozzá. Az asz- 
szony kijelentette, hogy inkább 
cselédnek megy. Nyilván az ucc.rn, 
ahol a feleségével találkozott, 
nagy botrányt csinált a feleségével 
való veszekedéssel, úgy hogy az 
őrszemes rendőr, Fülöp Sándor 
kénytelen volt leigazolni. A gaz­
dálkodó a rendőrt a vita hevében 
megütötte.

A feljelentés alapján megindult 
ellene az eljárás hatósági közeg 
elleni erőszak címén. A debreceni 
törvényszék Jcney-tanácsa szerdán 
vonta felelősségre a gazdálkodót, 
ítélethozatalra azonban nem kc- 

t tült sor, a tárgyalást a bizonyítás 
kiegészítésének elrendelésével elna­
polták.

November 23-án tartja Telmányl Emil 
egyetlen hangversenyét Debrecenben

dály Adagiója és VaÍzette szere­
pelnek a műsoron. A hangverseny 
koronája kétségkívül a ma élő 
egyik legnagyobb zeneszerzőnek, 
Dolmányinak Ruralia Hungarica c. 
müve lesz, amelyet Telmányi mos­
tani turnéja alkalmával mutat he 
a magyar zenekedvelő közönség­
nek.

A világhírű hegedűművészt Kosa 
György zongoraművész kiséri, aki 
Debrecenben legutóbb Hubay Je­
nőt is kisérte zongorán.

Telmányi egyetlen | debreceni 
hangversenyét igen nagy érdeklő­
dés előzi meg, amit az is bizonyít, 
hogy a most kibocsátott jegyek 
legnagyobb részét a közönség már 
is lefoglalta.

Női harisnya
Ü minden minőségben !!
Tartós selyemharlsnya 4*70 P-lől

Márton Gyula és Fiánál
Ffltér 25.

A külföldet járó világhírű hege­
dűművész, Telmányi Emil, külföldi 
turnéját megszakítva, Magyarom 
szag nagyobb városaiban jótékony 
célra néhány hangversenyt ad.
Egyik hangversenyét Debrecenben, 
nov. 23-án a Városi Zenede díszter­
mében tartja. A világ legkiválóbb 
kritikusainak egyhangú megállapí­
tásai szerint Telmányi Emil az 
újabb hegedűművész generációban 
a legelső helyen áll és angliai, 
amerikai és svédországi hangver- 
senykőrutja alkalmával kivételes si­
kereket aratva, igen nagy szolgála­
tokat tett a magyar népnek.

Telmányi debreceni hangverse­
nyének műsorán Beethowen, Krou- 
tzer-szonátája, Bach hegedűszólója,
Mozart A-dur hegedűversenye, Ko-

A kormánypárti képviselők, ha mogpeticionílják man­
dátumukat, közvetlenül a megsemmisítés előtt lemon­
danak, hogy a költségeket a paticionálók nyakába

zúdítsák
Hegymegl Kiss Pál meginterpellálja a kormányt a tarthatat­

lan peticlfrs törvény mla t
Budapest, november 16. Néhány 

nappal ezelőtt, amikor Fekete La­
jos képviselő közvetlenül a köz- 
igazgatási bíróság döntése előtt le­
mondott megpeticionált garbócbog- 
dányi mandátumáról, a parlament 
folyosóján éles megjegyzések hang­
zottak cl az ugylátszik már szo­
kássá vált lemondásokkal kapcso­
latban. Még a kormánypárti olda­
lon is hangoztatták, hogy a poli­
tikai erkölccsel nem fér meg az 
utolsó pillanatban való megfutamo- 
dás, mert ha valaki mandátumot 
vállalt, viselnie kell a bármely 
irányból jövő konzekvenciákat is,
Zsilinszky Endrének azzal a beje­
lentésével kapcsolatban, hogy visz- 
szavonta Pékár Gyula derecske! 
mandátuma ellen beadott pana­
szát, ma újra sok szó esett a fo­
lyosón erről a kérdésről. Kialakult 
az a vélemény, hogy a törvény­
nek a lemondásra vonatkozó része 
tarthatatlan, mert hiszen a -váz 
százalékos igazsággal peticionáló- 
nak is számolnia kell az ellenfél 
visszalépésével, aminek következté­
ben ártatlanul és igazágtalanul a 
petícíonáló kénytelen viselni az el­
járás horribilis köl'ségcit.

Az ellenzék körében ezzel kap­
csolatban mozgalom indult meg, 
hogy ezt a kérdést mielőbb gyöke­
resen rendezzék, mert különben a 
jövőben teljesen illuzóriussá válik 
a peticíós jog. A független nemzeti 
demokrata párt részéről éppen 
ezért Hegymegl Kiss Pál ma dél­
ben interpellációt jegyzett be a 
kormányhoz ,,a választások megtá­
madásával kapcsolatos lemondások 
és költségmegállapítások tárgyá­
ban". Hegymegl Kiss Pál interpel­
lációjáról. amelyet a jövő szerdán 
fog elmondani, munkatársunknak a 
következő kijelentéseket tette:

Szóvá fogom tenni, mennyire 
tarthatatlan az, hogy a képviselői 
lemondások a mandátum megtá­
madása esetén szokássá válnak.
Zsitvay Tibor és Pékár Gyula

kecskeméti mandátumaikról köz­
vetlenül a közigazgatási bíróság 
Ítélete előtt mondtak le. Ezt tette 
Fekete Lajos Garbóczbogdányban 
és állítólag a közel jövőben még 
egy képviselő szándékozik lemon­
dani.
Tiltakozni fogok e rendszer ellen. 

Lehetetlen, hogy országgyűlési 
képviselők közvetlenül a dön­
tés előtt megretiráljanak és 
azok nyakába zúdítsák a ha­
talmas költségeket, akik iga­
zukat keresik és minden bi­

zonnyal meg is találnák.
Ez az eljárás nem fér össze a par­
lamenti etikával. Zsilinszky Endre 
éppen tegnap jelentette be, hegy 
visszavonja petícióját, mert fél az 
esetleges lemondással kapcsolatban 
rázúduló költségektől. A törvény 
is rossz, mert lehetővé teszi a 
megfutamodást.

Hegymcgi Kis Pál bejegyzett in­
terpellációjával kapcsolatban a 
kora délutáni órákban elterjedt a 
Ház folyosóján, hogy az ellenzék 
jósolata bevált, újabb képviselői 
lemondás van küszöbön: Madarász 
Adorján abonyi képviselő, akinek 
mandátuma ellen Néppel Gyula 
adott be petíciót, néhány napon 
belül lemond mandátumáról.

havi részletre
varrógépet, kerékpárt 
és gramophont kaphat

Molnár Testvéreknél
a Nanytemlomnél. Telefon 172 ,

Nyakkendők, nyaksálak
és kötöttáruk óriási választékban
QDEinCD rövidáruüzletében 
DIíLIUlIi Szent Annau 2.
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Vigest a Népházban
A nagy közkedveltségnek ör­

vendő vigesték legközelebbi szom­
bat és vasárnap, 19. és 20-án este 
8 órakor kezdődő műsorán lép fel 
Csapó Mária, a Csokonai-szinhiz 
volt kedvelt naivája, aki verseket 
szaval és a Faustból Margaréta 
imáját adja elő. Ugyanezen a mű­
soron mutatkozik be Mihály Ilona 
éneaesnő, Hoór Tempis Erzsébet 
kiváló növendéke, operaáriákkal és 
Híddalokkal s Bihari Zoltán :im- 
balommüvész, aki csak nemrég 
jött haza nagysikerű amerikai tur­
néjáról s e régi magyar hangsze­
ren klasszikus és magyar zeneszá­
mokat fog bemutatni. Az utóbbia­
kat kellemes baritonhangján énekli 
is, önmagát kísérve cimbalmon. 
Árvay László exotikus négertánca, 
Nógrádi József kupiéi, valamint az 
egyes • magánszámok között F. Ko- 
vássy Irénke és Marton Aliz, to­
vábbá az együttes többi kiváló tag­
jának felléptével jobbnál-jobb vig- 
jelenetck, tréfák, operett részletek 
kerülnek bemutatásra.

Jegyekről tanácsos elővételben 
özv. Roth Kálmánná dohánytőzs­
déjében Kossuth ucca 58. sz. alatt 
gondoskodni. Zsöllye 1 pengő, 1. 
r. ülőhely 80, 11 r. 60 és 111. r- 
40 fillér.
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Gaál Ferenc képklállitása
A városház nagyiéi .nében Gaál 

Ferenc, debreceni származású 
festőművész gyűjteményes képki- 
állitást rendezett, melyet a ked­
ves és hangulatos festmények ked­
velői bizonyára megelégedéssel 
fognak meglátogatni.

A falu és a város lírája egyen­
lően ad témát Gaál Ferenc ecset­
jének. Napfényes tájai, parant zsá­
nerképei és pesti uccajelenetei, 
mind rutinirozott festőt revelál- 
nak. A lucskos, olvadásos város 
fölött párázó sárgásvörös köd fi­
nom technikájú ábrázolása ragad 
meg főképpen „Pesti ucca télen 
és „Havas ucca" című vásznain 
vibráló ragyogáséi falurészletei 
szemnek, szívnek kellemesek és 
pontos megfigyelésről, avatott rajz- 
tudásról tesznek tanúságot paraszt- 
interieurjei is. Gaál Ferenc pik- 
turája nem vág uj mesgyét a ma­
gyar művészetben, nem tagadható 
el sokszor bizony ismert és elis­
mert müvek tudatalatti utánér­
zése sem, azonban tartalmas bib­
liai kompozíciójára: „Levétel a 
keresztről gondolatokkal több
hitet és önbizalmat kell a művész­
ben feltételeznünk, mint amennyit 
ökonómiája érvényesülni enged.

A közönség ízlésének biztos 
megérzése természetesen nem ked­
vezően korlátozza a fiatal festő 
munkásságát. Komoly és áldozatos 
kultúrpolitikai beavatkozással kel­
lene a tehetségeket a gazdaság1 
kényszerűség béklyóiból felszaba 
ditani, ha már e kérdés másoldatu 
megoldása: a közönség ízlését ne­
mesen haladó irányba tereim, kö-
zciesen és a kortárs-mü vészek 
megélhetését biztositóan nem ki
vihető. , .

Gaál Ferenc is megérdemelne, 
hogy valami művészi tuszkulánum 
ban magának festhessen. Szomorú 
dolog, hogy a képeket cl ‘s

Megérkeztek a legfinomabb H angol áru különlegességek
MOSKOVITS JÓZSEF angol úri szabó dlvattermében PIAC UCCA 41.
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adni. mert pénzbe kerülnek és a 
művészi elgondolás kenyérre vál­
tásánál, sajnos, rendszerint a szent 
művészet huzza a rövidebbet.

Békés István.

Egy román katona- 
szökevény kálváriája
Szerdára, virradó éjszaka 12 

óra után a Csapó ucca 4. szánni 
báz előtt Balogh Károly nagvká- 
rolyi születésű fiatalember maró­
lúgot ivott. A rendőr f'gyclmcs 
lett rá és értesítette a mentőket, 
akik Balogh Károlyt kiszállították 
az egyetemi klinikára.

A rendőrség szerdán délelőtt ki­
hallgatta Balogh Károlyt, alV. val­
lomás helyett átadott egy levelet, 
amit a rendőrséghez irt. A levél­
ben megírta, hogy a szenvedést 
már nem bírta tovább és n~irt lesz 
öngyilkos. A románok besorozták 
katonának, de nem bírta a szenve­
déseket és megszökött. Átjött a 
határon, de a magyar hatóságok, 
mivel az iratai nem voltak rend­
ben, visszatoloncolták a határon. 
A románok, mint katonaszökevény­
nyel bántak el vele. A büntetés 
után ismét megszökött és átjött a 
határon. A hatóságoknál azonban 
nem mert jelentkezni, mert félt, 
hogy újra átkiildik a románokhoz. 
Állást nem tudott kapni és nagy 
elkeseredésében határozta el ma­
gát az öngyilkosságra.

A szerencsétlen fiatalember le­
velét a következő sorral fejezte be:

— Verje meg az Isten a- atko­
zott olnhját, de jobban, mint en­
gem!

A Csokonai Kör 
felolvasó ülése

A Debreceni Csokonai Kör no­
vember 17-én, csütörtökön dél­
után 5 órai kezdettel a református 
Kollégium dísztermében Csokonai 
Vitéz Mihály születésének 154-ik 
évfordulójára ünnepi felolvasó 
ülést tart.

Műsor: 1. A tihanyi echóhoz. 
Énekli Szigethy Gyula énektanár 
vezetésével a Kollégiumi Kántus. 
2. Elnöki megnyitó. Tartja Papp 
Károly dr., a kör elnöke. 3. Cso­
konai versek. 1. Még egyszer Lil­
lához, 2, Megkövetés. Előadja 
Hermann Manci, a Csokonai-szin- 
ház művésznője. 4. Csokonai ha­
tása. Ünnepi beszéd. Tartja Törők 
Imre református esperes, a kör 
vendége. 5. Csokonai dalok: Mi 1- 
nár Antal: Az álomhoz. Marschal- 
kóné Galánfíy Ágnes: Az éj és a 
csillagok. Énekli Kiss Béla posta- 
főtiszt. Zongorán kiséri Marséba 1- 
kóné Galánffy Ágnes. 6. Bakcn- 
szegi tél. Versek. Irta és felolvassa 
Nadányi Zoltán iró, a kör ven­
dége. 7. A reményhez. Énekli a 
Kollégiumi Kántus.

Belépö-dij: Nem tagoknak t p. 
Tagoknak 50 fillér, Diákoknak 20 
fillér.

MA ESTE

a GAMBRINUSBAN 
reggel 5 óráig a 

SZALONZENEKAR 
közreműködésével

A városi tisztviselők is megkapják 
a fizetésemelést

A napokban jelent meg a kor­
mány WO M. E. számú rendebete, 
amely intézkedik az állami tiszt­
viselők fizetésemeléséről. A fize­
tésemelés a tisztviselői karban 
nem nagy lelkesedést keltett és 
pedig a fizetésemelés mértéke 
miatt. A fizetésemelés mindössze 
tiz százalék, legmagasabb esetben 
tizenöt százalék, tehát pénzösszeg­
ben jelentéktelen összeg úgy, hogy 
ez tulajdonképen nagyobb segítést 
nem jelent s csak arra jó, hogy a 
kormány elmondhassa: adtam fize- 
tésjavitást a tisztviselőknek és al­
kalmazottaknak. Annál inkább 
jelentéktelenné lett ez az összeg, 
az ilyen százalékos emelés, mert 
nagyon elkésett. Még néhány hónap 
előtt nagyobb örömet, esetleg egy­
általán örömet okozhatott volna és 
valami segítséget jelenthetett vol­
na, de e jelentőség ma már erősen 
lecsökkent. A tisztviselők azt 
mondják és ebben teljesen igazuk 
van, hogy ezt a 20—25 pengős ja­
vítást akkor kapták meg, amikor

Petrov its Miklós 
a téglás!

Megírtuk, hogy az elmúlt héten 
a téglási határban gróf Degenfeld 
Pál erdejében két lövéssel megöl­
ték Thuróczy József napszámost, 
akit a gróf erdésze egy pisztollyal 
fel fegyverezve küldött ki késő este, 
hogy a fatolvajokat távoltartsa az 
erdőtől. A szerencsétlen napszá­
most este 10 órakor találták meg 
holtan az erdőnek a bökönyl határ­
hoz közel cső részén. A holttest 
az erdei ösvényen hevert és gon­
dosan le volt takarva a szűrével.

Az első gyanúsítottak
A csendőrség a gyilkosság ügyé­

ben megindított nyomozás kezde­
tén azokra a fatolvajokra gyana­
kodott, akiket már rajtacsiptek a 
falopáson. Azt gondolták, hogy 
bosszúból ölték meg Thuróczy Jó­
zsefet, aki napi 1 pengő 20 fillér­
ért őrizte gondosan a gróf erdejét.
A csendőrök ezen az alapon há­
rom téglási földmivest vettek őri­
zetbe és megkezdték kihallgatásu­
kat. A gyanúsítottak hétfőn délre 
alibit igazoltak és a csendőrök sza­
badon engedték őket.

Az eltűnt vadászfegyver
A csendőrök három nap alatt 

30 embert hallgattak ki, de nem 
akadtak a gyilkos nyomára. Hét­
főn, amikor a csend örök a bökö- 
nyi határban jártak, arról értesül­
tek, hogy egy Baranyi nevű gaz­
dálkodónak eltűnt a 16-os vadász­
fegyvere. Kihallgatták a gazdálko­
dót, aki elmondta, hogy a vadász- 
fegyveréi átadta Peirovits Miklós­
nak azzal, hogy menjen ki a grófi 
vadaskertbc és nyulakra vadásszon. 
Kikötötte, hogy a fegyver kölcsön­
zéséért minden máodik nyulat tar­
tozik Petrovits neki átadni. Pctro- 
vits elvitte a fegyvert, de vissza 
nem adta.

A csendőrök kihallgatták Pet- 
rovitsot, aki tagadta a fegyver át­
vételét és csak akkor tett beismerő 
vallomást, mikor szembesítették 
vele Baranyi gazdálkodó 18 éves 
fiát, aki a fegyverhez való töltés 
készítésében segédkezett neki. Ek­
kor elmondta, hogy vadászni m nt 
a grófi erdőbe és három nyulat 

j lőtt.

a tojás ára 4—5 fillérrel, a tej ára 
szintén 5— -6 fillérrel szökött föl­
jebb. A nagyobb fizetés értéke ma 
sem különb, mint volt a régi ki­
sebbé, Természetesen ma már 
hiábavaló a tisztviselők minden 
fanyar és jogos kifogása: a kor­
mány fizetésemelést adott.

Az állami tisztviselők és alkal­
mazottak fizetésemeléséről sróló 
rendelet folytán most ugyanolyan 
százalékban emelkedik Debrecen 
város tisztviselőinek és alkalma­
zottainak fizetése >s az 1927. év'
V. törvénycikk alapján. A városi 
közalkalmazottak fizetése is 10—
15 százalékkal emelkedik. A fize­
tésemelés mértékére vonatkozó 
előterjesztést Ary Lajos főszáinve- 
vö már cl is készítette s a kiutalás 
céljából szükséges javaslat is ké­
szen van. Vásáry István dr. pol­
gár meslerhelyett es főjegyző a csü­
törtöki tanácsülésen már be is 
terjeszti ezt a javaslatot, amelyet 
t tanács határozata alapján azon­
nal végre is hajtanak.

bökönyi vadorzó 
gyilkos

A gyilkosság
A b.'ikönyi erdőszélen szembeta­

lálkozott Thuróczy Józseffel, aki 
pisztolyát rászögezve, felszólította:

— Add meg magadat, mert ez 
tilos terület! Itt vadászni nem 
szabad!

A felszólításra háWalépctt és tiz 
lépésnyi távolságból kétszer rátáit 
Thuróczyra. aki elvágódott a fű­
vön. A lövés után a három nyulat 
a tarisznyájába rejtve, visszament 
Bököny községbe, ahol megsütöt­
ték az orozva lőtt nyulakat. Az 
erdőből hazafelé menve a szöilos- 
kertek közt találkozott több gaz­
dálkodóval. akiknek azt mondta, 
hogy a grófi erdőben kétszer rá­
lőtt egy őzre, de az sebesülten el­
menekült.

A csendőrségi nyomozás szerint 
Thuróczy fatolvajokat üldözött a 
grófi erdőben, mikor véletlenül rá­
bukkant a lesben álló vadorzóra és , 
a tolvajokat futni engedve, a vad- j 
orzót akarta az uradalomba ki- j 
sérní.

A nyomozást a gyilkosság ügyé­
ben a téglási csendőrök szerdán 
befejezték és átadják a teljesen 
megtört Petrocits Miklóst a deb­
receni ügyészségnek.

Az utóbbi időben gyakran 
bukkannak fel világhírű készít­
ményünk silány utánzatai, ame­
lyek megtévesztően utá­
nozzák a Diana sósbor* 
szesz közismert jel­
legzetes alakját.

Ezek ellen a védjegybitor­
lást és tisztességtelen versenyt 
képező üzelmek ellen igénybe 
vesszük a rendelkezésünkre 
átló és súlyos következmé­
nyekkel járó törvényes eszkö­
zöket.

1 ,va intünk mindenkit az 
ilyen megtévesztő utánzatok 
forgalombahozatalától és kér­
jük a fogyasztóközönzéget. 
hogy a netán tapasztalt vissza 
éléseket saját érdekében kö­
zölje velünk.

Diana Ipari es Kereskedelmi Rt. | 
Budapest. jj
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Be lehet költözni az uj városi 
kislakásokba

Emlékezetes, hogy Debrecen vá­
ros törvényhatósági bizottsága a 
három uj városi kislakásos bérház 
építésének elrendelésekor kimond­
ta, hogy az épületnek novemberre 
készen kell lennie, hogy a lakók 
ez évben beköltözhessenek. A ki­
kötésnek pontoan eleget tenni 
nem lehetett, mert közben bérmoz­
galmak, az elején pedig a szüksé­
ges anyagok hiánya, amelyeket be­
szerezni nem lehetett, nagy mér­
tékben hátráltatták a munkálatok 
menetét s elkészültét. A vállalkozó 
Fejér és Ritter cég azonban min­
den igyekezetével ráfeküdt a mun­
kálatokra s nehány napi eltolódá­
sával a kikötött terminusnak, ast 
épületeket elkészítette úgy, hogy a

városi tanács már meg is állapít­
hatta a beköltözés idejét. A mun­
kálatokat most fejezik be, de ez 
már csak nehány nap kérdése. A 
lakásokat még kifiitik, hogy a la­
kók teljesen száraz lakásokat kap­
janak. A városi tanács úgy intéz­
kedett, hogy a Szoboszlai utón és 
a Hajnal uccán épült egyik bér­
li a zba már december 1-én, a Do- 
bozy temető felé eső bérházba de­
cember hó első hetében lehet be­
költözni.

Nagy magyar költők és elsőrangú 
művészek fognak szerepelni 

[az Ady-emlékönnepen
A nov. 27-1 Ady-cmlékünnep, 

melyre nemcsak az Ady-társaság, 
hanem Debrecen egész müveit tár­
sadalma lelkesedve készül, párat­
lan kulturális eseménynek ígérke­
zik. Debrecenbe jön Babits Mi­
hály, Ady mellett a XX. század 
legnagyobb magyar lírikusa, aki 
egybefoglalva akarja elmondani, 
amit hajdani vezértársáról, barát­
járól, valaha irt és érzett, Debre­
cenbe jön Ady nemzedékének leg­
tisztábban és legsajátosabban 
magyar lírai kóitője, Juhász Gyula, 
aki hitet fog tenni róla, hogy Ady 
eszméinek ma is leghívebb őre s 
aki nemes egyéniségében különös 
szépségű költészetében ma is meg­
testesítője a századelcji magyar 
ifjúság legszentebb akarásainak és 
Debrecenbe jön Szabó Lőrinc, a 
háború utáni magyar költészet 
egyik vezéralakja s legjellemzőbb 
képviselője.

Ez országos nagyságokhoz Deb­
recen legkiválóbb előadó művé­
szei társulnak az Ady szellemének 
bemutatandó hódolatban. Tímár 
Ila, a kristályosán csengő hangú 
énekesnő, Szabó Emil zongora­
művész kíséretével fogja Ady leg­
szebb dalait énekelni, Forgács 
Sándor az elmélyedő intelligen- 
c'áju és hatalmas drámai erejű 
színművész Adynak néhány meg­
rázó, tragikus szépségű költemé­
nyét fogja szavalni.

Az ünnepély belépőjegyeit a na­
pokban bocsátja ki a jubileumot 
rendező Ady-társaság.

MT—BBBa

I
 Fürdőszoba tükrök,
nlckelezett polcok gyári árban kaphatók I

Sipkovitstü kórgyára
Telefwiaes,
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Bérkooslskülddttség 
a városházán

Megírtuk, hogy a városi tanács 
rendeleté, Illetve határozata értel­
mében november 15-re valamennyi 
bérkocsisnak a zárt kocsikkal 
kellett volna megjelenni az állo­
másokon. Ez azonban nem történt 
meg azért, mert a bérkocsis ipa­
rosok nem tudják beszerezni a 
zárt kupékat. Hogy megelőzzék a 
büntetést, küldöttségüeg keres­
ték fel Vásáry István dr. polgár- 
mcsterhelyettcst és előadták, hogy 
az autótaxi egyre erősebb verse­
nye miatt a régi debreceni bérko­
csisipar is utolsó napjait éli. A 
nemrég biztos cxistenciát jelentő 
bérkocsisság ma már a kenyérre- ^ 
valót is alig adja meg. Elszegé- ( 
nyedtek, eladósodtak a konflisok 
és képtelenek a téli zárt kocsikat 1 
beszerezni. Ezért azt kérték a 
polgármesterhelyettestől, hogy az 
idén még tekintsen el a tanács a 
szabályrendelet rendelkezésétől és 
engedje meg az idén a tél folya­
mán is, hogy közlekedhessenek a 
nyitott kocsik. Vásáry István dr 
meghallgatta a küldöttséget és 
ígéretet tett, hogy a legközelebbi 
tanácsülés elé terjeszti a kívánsá­
got,
❖❖❖❖❖❖ ♦>❖❖❖❖ ❖❖❖❖❖❖❖

Rádió műsor
CSÜTÖRTÖK.

Budapest (555.6). 9.30: Hírek, köz­
gazdaság. 11: Zongorahangverseny. 
12: Pontos időjelzés, hírek, közgaz­
daság. 1: Időjárás- és vízállásjelentés. 
3: Hírek, közgazdaság, élelmiszer- 
árak. 4: Mezőgazdasági előadás. — 
Niedermann Antal, a Vidéki Magyar 
Méhész Egyesületek Országos Szö­
vetségének ügyvezető elnöke: A mé­
hek téli élete. 4.45: Pontos időjelzés, 
időjárás- és vízállásjelentés. Mozik 
műsora. 5: Szórakoztató zene. Zene­
kari hangverseny. 1. Suppé: Morgen, 
Mittag und Abend, megnyitó. 2. Tho­
mas: Mignon, ábránd. 3. Fibich: 
Poeme. 4. Weber: Euryanthe, meg­
nyitó. 5. Offenbach: Hoffmann meséi. 
Ábránd. 6.30: Csokonai Vitéz Mi­
hály emlékünnepély, születésének év­
fordulója alkalmából. Közreműköd­
nek: Kortsmárossy Tibor Zoltán, 
Thury Mária, Baló Elemér és Sá- 
rossy Mihály. 1. Emlékbeszéd: Cso­
konai lírája (Kortsmárossy). 2. a) 
Reményhez, b) A* ember a poézis 
első tárgya, c) A magánossághoz 
(Tury). 3. Csokonai-dalok (Sárossy). 
4. a) Magyarokhoz, b) Lillához 
(Baló). 5. a) Ujesztendei gondolatok, 
b) Zsugori uram. c) Szegény Zsuzsi 
táborozáskor (Tury). 6. a) Az en 
poézisom természete, b) Magyar! 
Hajnal hasad (Baló). 7. Az alku

(Thury—IBaló). 7.20: Magyar Ra-
d,ó Újság félórája. 8.15: Az Országos 
Postás Zene és Kultur .Egyesület 
hangversenye. Közreműködnek. • 
Szerémi Magda hegedümuvészno, M. 
Ulbrich Szöszi csellómüveszno, V. 
Eötvös Olga operaénekesnő, Koltay 
Gyula zongoraművész. 1. Goldmark. 
Zongoratrió E-moll (Szerem. Ulh- 
rich Koltay). 2. Mozart: Ana a Fi­
garó házassága cimii operából (Eöt­
vös -Koltay). 3. a) Bizet-Hubay: 
Carmen, ábránd; b) Szeremy Gusz­
táv: Scénes de Ballet (Szerémi). 4 a) 
Puccini: Aria a Tosca cimü operából: 
b) Dienz: Tavaszi dal (Eötvös 
Koltay). 5. Popper: Szerenád
(Ulbrich). 6. Szeremy Gusztáv.
Zongoratrió E - moll (Szerem. - 
Ulbrich—Koltay). 10: Pontos időjel­
zés. hírek, közlemények, ugetover- 
senyeredmények. 10.20: Jazz-band.

HÍREK

OVAS!
ÉrtMülésem szerint egyes cégek egy 

silány minőségű fémtieztitöszert seolgel- 
utnek ki , SIDOL“ megnevezne el»» 
vertüknek Miután Ily esetekben csupán
l__— A a — I. H ■l.n.li'ellismert 6« közkedvelt

„SIDOL“
fémtiszt tószer-gyírtmányomstiíny után­
zaté ó von 8*6, f.zti^sén^snak tartom be 
t. t. vev-'közöménél óvni és k mi. hogy 
kizárólag a közhmert és védjegyűéit 
erede 1 l.fldoz- és Üvegpalackokban levő

SIDOL“
Mir» u fémll ztltőszcrt fogadja cl. mert 
csuk igv Ich t Ulztns afe fii, hogy tényleg 
lelUlmü'hfltatlári vili knpjn.

Kér-m a, I. t. ha (asszonyuk ,t, ház- 
tartási alkhlmamttalkat ke.lfikép kiok­
tat, 1. hogy „SIOOL" Unheil n« tógád- 
janik el •* ás gvértmánvt.

Kgyide) leg köz ud-.mfc.iM hozotn, 
hogv H jövőben minden a*6t>an és kép- 
beu tu vedjegyzen „SIDOL«' pyártmtv 
nyommal történő visszaé és ellen Kiinél t 
nélköl eljArvk.

SÍDÜL VEQYiTERMÉKEK GYÁRA
Budiéit * Wien * Arad.

Alom egy faivédö álmától
Krbotka Vencel forgalmiadó el­

lenőr kedden megvásárolta ked­
venc kurzuslapját, amely részlete­
sen beszámolt a fajvédő alakula­
tok vasárnapi budapesti nagygyű­
léséről. Krbotkának különösen 
megnyerte a tetszését az a beszéd, 
amely Altenburger fajvédő in illa­
tos ajkairól gyöngyözött a világ­
űrbe. Altenburger, a turáni szittya, 
ugyanis többek között megdorgálta 
beszédében Kossuth Lajosi és 
Deák Ferencet, amiért ez a két té­
velygő politikus megteremtette és 
megszilárdította a magyar libera­
lizmust. Krobotkának annyira meg­
tetszett Altenburger beszéde, hogy 
este, elalvás előtt, újból és ltjból 
elolvasta. Ezután pedig álomba j 
tzenderiilt Krbotka és álma, me- | 
lyet alább rögzítünk le, szép volt, j 
felemelő, magasztos és méltó a . 
magyar fajvédelem nemes célkitii- ; 
zéseihez. j

(Színhely: a Move által elrek- 
virált szabadkőműves székház 
ülésterme, ahol épen az ÜNAE 
vagyis az Üsd ftern Apád Egye­
sület tartja szokásos kvlturestjét. 
A kulturest progi amján az átkos 
liberalizmus és demokrácia tév­
eszméinek megvitatása szerepel. A 
dobogón c pillanatban Anca Jvon 
menydörög, aki Ánka János álnév 
alatt a múlt évben kiszenvedett 
,.A Nép" szerkesztője volt.)

ANCA: Testvéreim! Mi, fetima- 
gyarok, akik ezer év óta küzdünk 
e hazáért, úgy látjuk, hogy it! az 
ideje az átkozott liberálizmus és 
demokrácia végső ledöfési-neh. 

FELKIÁLTÁSOK: Pogrrmot!
ANCA' Jegyezzetek meg maga­

toknak, hogy az átkozott demo­
kráciának egyik előfutárja egy bi­
zonyos Rákóczi nevű alak i olt.

FELKIÁLTÁSOK: Biztos zsidó 
volt! Hogy hívták azelőtt!?

ANCA: Ez a bizonyos Rákóczi 
nem átallotia fellázítani az orszá­

got. Azt állította, hogy a népnek 
szabfldság és kenyér kell.

FELKIÁLTÁSOK Abcug! Le
vele!

ANCA: Vásároljátok meg te­
hát az uj töiténelem könyvel, ame­
lyet Budaváry László (Pliszka 
Vazul) bajtársitok ir. Ebben a 
könyvben leleplezi azt a bizonyos 
Rákóczit és bebizonyítja róla, 
hogy ö volt a magyar destrukció 
ősapja.

(A hallgatóság percekig él.enzi 
a szónokot. A következő felszólaló 
Grubetics Milos.)

GRUBETICS: Testvéreim! Az 
előttem felszólaló Anka baitárs 
hamisítatlan lajmagyarságánah izzó 
füzével mutatott rá a magyar 
destrukció kezdetének egyik legsö­
tétebb alakjára, Rákóczira. De 
amikor Rákóczi nemzetrontó tizei­
méiről lerántjuk a leplet, nem 
hallgathatjuk el, hogy Petőfi Sán­
dorról is teljesen hamis képet 
maszlagoU évtizedeken át az el- 
zsidósodott magyar iö’-iénelem és 
irodalomtörténelem. Petőfit, ezt a 
toprongyos zugfirkászt és zsidóbé­
rencet, aki tollát a nemzetgyilkos 
forradalom szolgálatába állította 
és izgatott a trónus, az arisztokrá­
cia és a nemesi kiváltságok ellen, 
ezt a Petőfit...

EGY HANG: Biztosan Pirítasz- 
nak nevezték azelőtt! (Óriási de­
rültség.)

GRUBETICS: ...ezt a Petőfit ki 
kell vetni minden magunkfajta fai­
magyar szivéből.

(Hosszantartó taps és éljenzés. 
A következő szónok Donnerwetter 
Konrád.)

DONNERWETTER: Altenbur­
ger Gyula fajtestvérünk, akinek 
vérsejtcsoportjait Méhely profesz- 
szor a napokban megvizsgálta és 
rendben találta, a múltkor már 
kifejtette elítélő véleményét Kos- 
suthról és Deákról...

FELKIÁLTÁSOK: Le velük!
Pusztuljanak!

DONNERWETTER:... akik tör­
vénybe iktatták az átkozott zsidók 
emancipálását.

FELKIÁLTÁSOK: Megfizették
őket!

DONNERWETTER: De jegyez­
zük meg jól magunknak Eötvös 
József, Széchenyi és a többi libe­
rális magyar államférfin nevét is, 
akik valamennyien hozzájárultak 
az ország romlásához.

(Óriási tapsvihar és éljenző-. A 
W oltok, Echhardtok, Fangh-ek, 
Taszterek, Buturescuk és a többi 
fajmagyarok olyan hangosan tom­
bolnak a vérpezsdítő szónoklatok 
feletti örömükben, hogy Krbotka 
Vencel a nagy zajra felébred. Ké­
jesen mosolyog, a falon lüggő 
gumibotra esik pillantása és nyu­
godtan újabb álomra szendéiül.)

ORDAS.

is, m »Ilii!
Miután a

UAUAC harisnyaház HAVAS bádogos u. 1
csupán harisnya, kesztyű és kötött-szövött áru eladásaira specializálja 

üzletét, ennélfogva a raktáron levő összes dús választékú

ruhaselymeket a napiárnál
Ä2PO| ni női kész fehér- Q|

[o dl nemQcket >,c,liR |0'di
(szerda, csütörtök és péntek délelőttjein, kizárólag készpénzért) 
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Vallásos estély. A Debreceni 
Kálvinisták Templomegyesüluté- 
nck \ állásos szakcsoportja pén'e- 
ken, november 18-án délután 6 
órakor a Kollégium disrtermében 
vallásos estélyt rendez. Az estély 
énekkel és imával kezdődik. Elő­
adást tart dr. Ferenczy Gyula :.y 
egyetemi tápár. Belépő dij nincs, 
önkéntes adományokat köszönet­
tel fogad és kér a vezetőség.

— A Templomegyesülct felhívja 
mindazokat az egyéneket, férfia­
kat és nőket, leányokat, akik 
munkálkodni akarnak a segélye­
zet cn, hogy a gyűléseken minden 
héten csütörtökön délután fél 5 
órakor ar egyház tanácstermében 
minél nagyobb számban megjelen­
ni szíveskedjenek.

A házhelyhez jutta toltak 
kcHscgelőlegének visszatérítése. A 
városi tanács 20436—1927. II. szá­
nni tanácsi határozatával felhívta 
a házhelyhez juttatottakat, hogy 
amennyiben hadirokkantak, hadi­
özvegyek, vagy hadiárvák, házhe­
lyenként 14 pengőt, amennyiben 
más címen juttatottak házhelyen­
ként 15 pengőt augusztus hó 19-től 
számított 15 nap alatt Debrecen 
házipénztárába fizessenek be. Mi­
után ez az intézkedés téves ren­
delkezés következtében jött létre, 
a városi tanacs felhívja mindazon 
házhelyhez juttatottakat, akik 
fenti időben másodszor is befizet­
ték a költségelőleget, hogy azt 
megtelelő igazolás mellett Debre­
cen sz. kir. város házipénztárából 
novemben 17-től kezdődő 15 na­
pon keresztül vegyék fel.

— Meghamisította a születési 
bizonyítványét, hogy beíratkoz­
hassák a tanítóképzőbe. A deb­
receni törvényszék Jeney-tanácsa 
szerdán délelőtt vonta felelősség­
re Markovics József 26 éves deb­
receni fiatalembert, aki ellen az 
ügyészség három rendbeli közok­
irat hamisítás cint én emelt vádat. 
Markovics József 1925-ben a zsi­
dó tanitóképzőintézetbe akarla 
magát felvétetni és mivel 18 éves 
már elmúlt, az iskolai bizonyítvá­
nyait meghamisította és a szüle­
tési évszámát 1901-ről 1906-ra je- 
vitotta ki. A hamisítást észrevet­
ték és feljelentették Markovi csői- 
A szerdai főtárgyaláson Markovics 
beismerte a hamisítást és arra hi­
vatkozott, hogy négy testvére van, 
akikről m-ajd neki kell gondos­
kodni. Tanulni akart csupán és 
azért hamisította meg az iskolai 
bizonyítványaiban a születési év­
számot. A bíróság, tekintettel az 
anyhitő körülményekre, nyolc 
napi fogházra ítélte Markovicsot. 
A büntetést a vizsgálati fogsággal 
kitöltöttnek vették. Az ítélet jog 
rős.
- Halál az országúton. A kubai 

csendőrség jelentette a debreceni 
ügyészségnek, hogy a kaba‘ or- 
száguten halva találták az utíé tn 
Nagy Imre napszámost, A holttev 
ten külső erőszak nyomai nem 
láthatók. Az orvosi vizsgálat ad a * 
tai szerint a napszámos halála^ 
szivbénulás okozta. Az ügyészség 
a temetésre az engedélyt meg­
adta.

Nyukosz hirdetmény. ^
király születésnapja alkalmibb e 
hó 19-én szombaton délelőtt 1*1 
órakor a római katolikus temp óm 
ban tartandó szentmisére iagiain ^ 
nagyszámban való niegje el­
kérjük. Gyülekezés egynegyed ‘I órakor a templom előtt. Elnöki-
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— Szülői értekezlet. A debre­
ceni ref. leánygimnázium tanári 
kara c hó 16-án délután 4 órakor 
az intézet nagytermében a növen­
dékeket és a szülőket egyaránt 
érdeklő témával szülői értekezle­
tet tant. Erre a következményei­
ben nagyfontosságunak Ígérkező 
értekezletre az érdekelt szülökt és 
az intézet barátait szeretettel meg­
hívja az igazgatóság.

__ Vandál merénylet az eszpe-
rantisták jubileumi tölgyiája ellen. 
Eszperantista körökben nagy szo­
morúságot keltett a hír, hogy 
Danzingban merényletet követtek 
el az eszperantisták jubileumi 
tölgyfája ellen melyet az 1927. 
évi danzingi eszperantó világkon­
gresszus alkalmával az eszperantó 
nyelv megteremtésének 40 éves 
jubileumára ültettek a danzingi 
Eszperantó téren A tölgyet a föld­
től egy méternyi magasságban a 
közepéig átfiirészelték és teljesen 
tönkretették. A iát védő vasrácsot 
félretolták, hogy tettüket annál 
könnyebben végrehajthassák. Az 
eléggé el nem Ítélhető merénylet, 
bünössének kéz; ekeritése érdeké­
ben nagyobb összeget tűztek k' 
jutalmul.

— Elítélték egy végrehajtó bán- 
talmazóját. Bocskay István be­
rettyóújfalui földmives házánál ta­
valy megjelent Török István vég­
rehajtó és foglalni akart, Bocskay 
a végrehajtót szidalmazta és a la­
kásból kidobta. Bocskay ellen 
megindult az eljárás hatósági közeg 
elleni erőszak cimén. A debreceni 
törvényszék Jency-tanácsa szerdán 
vonta felelősségre Rocskayt és 25 
pengő pénzbüntetésre Ítélte. Az 
Ítélet jogerős.

— Az Iparos Ifjúság Önkcpző 
Egyesületének alakuló közgyűlése.
A békében oly szép sikerre! mű­
ködő Iparos Isfjuság Önképző Egye 
siilet újból megalakul. Az Iparos­
kor — amelynek kebelébe az aj
egyesület tartozni fog, .... minden
lehetőt elkövetett, hogy az egye­
sület már alakuló közgyűlésén 
nagy számban jelenjenek meg az 
érdekeltek, ezzel is dokumentál­
ván az eszme iránti megértésü­
ket, Az uj egyesület, melynek ala­
kuló közgyűlése csütörtökön este 
8 órakor lesz az ipartestület dísz­
termében, Debrecen város iparos 
ifjúságának figyelmébe ajánljuk.

—• „Szegény vőlegény". A deb­
receni járásbíróság Matkó József 
debreceni szabósegédet egy hó 
napi fogházra ítélte, mert az elha­
gyott menyasszonyát megütötte és

betegség 
tárt 

kapuja

anfiavin
pasztillák

benyomuló kórokozó­
kat ártalmatlanná teszik 
és igy jól megvédnek 

súlyos betegségektől, mint 
torokgyulladás és főleg a 
rettegd spanyolnáthátdl.
yinder, gyagyszertart-or kaphatók.
Ügyeljünk mindig 
az eredeti csórna-1 
golásra I

Bágyadt, levert, dolgozni kép­
telen egyéneknél a természetes
„Ferenc József" keserüviz sza­
baddá teszi a vérkeringést és 
emeli a gondolkodó- és munkaké­
pességet Beható kórházi kísérle­
tek alapján bebizonyult, hogy a 
Ferenc József viz szellemi mun­
kásoknál, betegeskedő asszonyok­
nál és neuraszténiás embereknél 
rendkívül jótékony hatású gyo­
mor- és béltisztitó szer. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
és tiiszerüzletekben.

szidalmazta. Az ítélet feíebbezés 
folytán a' törvényszék elé került. 
A járásbíróság Ítéletét megváltoz­
tatták és lelmentették Matkót a 
vád alól. Az indokolásban kimond­
ták, hogy önvédelemből iiötte meg 
elhagyott menyasszonyát, mert az 
bántalmazta éá szidalmazta. A 
tárgyalásnak érdekes epizódja volt, 
A volt menyasszony ugyanis, mi­
kor arra hivatkozott, hogy már 
ismét menyasszony, a volt vőle­
gény gúnyosan mondta: Szegény 
vőlegény!
— Népszámlálás Törökországban.

Az Eszperanti Hírszolgálat jelenti: 
A most befejeződött népszámlálás 
adatai szerint 12 millió lakosa van 
Törökországnak Konstantinápoly 
kivételével. Konstantinápoly lako­
sainak számát 800.000— 1.000.000 
lakosra becsülik.

— Eszperantó az osztrák csend­
őrség körében. Most vezették be 
az eszperantót az osztrák csend­
őrség körébe. Rudolf Thimet, az. 
osztrák csendőrség országos veze­
tője maga kérte fel alantose.it 
Bécsben és környékén az eszpe­
rantó tanfolyamok látogatására. A 
most megindult eszperantó tanfo- 

j lyamot sok csendőrtiszt és altiszt 
' látogatja.
1 — Születések. A debreceni

anyakönyvi hivatalban a követ­
kező születéseket jelentették he: 
Stfauszmann Sámuel asztalosmes­
ter leánya Magdolna, — Mányi Be­
lint kisbérlő fia Bálint, — Kaszás 
József faraktári munkás fia József, 
— dr. Kovács Jenő ügyvéd ha 
György, — Király Albert honvéd­
őrmester leánya Irén, — Pap _Jm' 
re honvéd fia Imre, — PaPP Nán­
dor várói adóhivatalnok leánya, 
Magdolna, — Márkus József föld­
műves napszámos leánya Katalin, 
Orosz Gáspár kocsis fia Miklós, — 
Szilágyi Ferenc gazdálkodó ha 
Ferenc, — Karika Zsigmond tűz­
oltó fia Zsigmond. Ezenkívül egy 
törvénytelen és egy halvaszül-te1- 
gyenneke! jelentettek még be.

— Iskolai alapítvány dr. Gon- 
da Józsei emlékére. A debreceni 
zsidó reálgimnázium növendékei 
elhunyt kitűnő tanáruk: dr. Gon- 
da József emlékének megörökíté­
sére gyűjtést indítottak, amely ■ 
bár szorosan csak a növendékek 
körére terjedt — máris 300 pengő- 
nyi összeget eredményezett. — Ez 
összeget a zsidó reálgimnázium 
igazgatósága iskolai alapítvány 
céljára fogja felhasználni, az ala­
pítvány feltételeit később fogják 
megállapítani.

Zenekedvelők L bérlet. No­
vember 25. Ada Sári, a világhirü 
olasz operaénekesnö. II. bérlet de­
cember 1. Dr. Dohnányi Ernő és a 
Melles—Kávpáthy vonósnégyes. —

Igyál
KA THREINER ft le

KNEIPP
malátakávét

ős erejű pompás aa matti 
kitűnő ital — ssámodi a is.

Napijegyek korlátolt számban Mé- 
liusznál.

— Legjobb német zseblámpa 
elemek, hüvelyek Molnár Test­
véreknél, Nagytemplomnál. Te­
lefon 7-27.

— 50% vasúti kedvezményt 
megtakaríthatja, mert olcsóbban 
sehol sem vehet jó angol árut, 
mint Fischer Adolf és fia, Piac u-. 
61. sz. alatti 50 éves cégnél- Téli­
kabát, felöltő, öltöny szövetekben 
legelegánsabb raktárt találja.

— A BORSSZEM JANKÓ 
HAVI ELŐFIZETÉSI ÁRA A 
DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJ­
SÁG ELŐFIZETŐI RÉSZÉRE 75 
FILLÉR. EZZEL AZ 50%-OS PÁ­
RATLAN KEDVEZMÉNNYEL 
ELŐFIZETNI KIZÁRÓLAG A 
DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJ­
SÁG KIADÓHIVATALÁBAN LE­
HET!

-— Hó- és sárcipök javítását 
legjobban készítik Molnár Test­
vérek, Nagytemplomnál. Tele­
fon 727.

— Legelegánsabb ruhákat készít 
szolid árakért Szabó László férfi- 
zabó, Széchenyi ucca 1.

— Singer gépselyem mindenféle 
sziliben kapható. Singer varrógép 
részvénytársaságnál, Debrecen, 
Piac ucca 79.

— Anyukám, ne mondd, hogy 
apukám. — Láttad-e már a vá­
rost? — Fog maga még én utá­
nam sírni. . . —- ölelj, szeress. 
Tedd rá. — Egy csók nem nagy 
dolog ám! — Akár a mamája. — 
Csókolnám az ajkát. — Ne mondd, 
hogy nem szeretsz. . . — Katóka, 
ha belekóstolna. — Szerelemnek 
rózsafája. — Gyűlölöm magát »tb. 
legújabb táncslágerck kaphatók 
Hegedűs és Sándor rt, zeneműké- 
reskedésében, Piac ucca 34.

= SZÍNHÁZ

Legszebb KALAPOK

KORNFELDES

MŰSOR.
CSÜTÖRTÖK délután: Carmen, 

Este: Bob herceg operett. A)
bérlet.

PÉNTEK: Oroszország. Dráma. B) 
bérlet.

SZOMBAT Oroszország. Dráma. 
C) bérlet.

VASARNAP délután: Borcsa Ame­
rikában. Zenés játék. Este. Mág­
nás Miska. Operett, Rérletszü- 
net.

HÉTFŐ: A koldusdiák. Operett. 
A) bérlel

KEDD: Bob herceg. Operett. B)
bérlet.

SZERDA: A koldusdíák, Operett.
C) bérlet,

A színházi iroda hírei:
Ma, csütörtökön este A) bér­

letben: Bob herceg. Tímár Ilával. 
Bob herceg, Huszka Jenő régi bá­
jos operettje szerepel ma, csütör­
tökön este a C-sokonai-szinház já- 
tékrendjén, a kitűnő Remete Géza 
pazar rendezésében, Szathmáry 
Endre karnagy vezényletével. Tí­
már Bán kívül Kondrát Ilona (ki­
rályné), Torma Guszti (Annie), 
Szathmáry Margit (hercegnő), Fü- 
i'öp Sándor (Pomponiusz), Szirmai 
(Gipsy), Mihályi Ernő (Lancaster), 
és Szigeti Jenő (borbély) játszanak 
jelentős szerepeket. Jegyváltás 
10—1 óláig és 4—6 óráig a balol­
dali pénztárnál.

Ma, csütörtökön délután 3 óra­
kor olcsó zóna-előadáe: Carmen. 
Bizet világhirü operája. Halmos 
János, a budapesti Városi Színház 
nagyhírű tenoristája énekli Don 
-Jósé szerepét a Carmen ma dél­
utáni előadásán!

K. Voith Ilonka, Timár Ha és 
Bihari Sándor éneklik a Carmen 
ma délutáni előadásán a főszere­
peket! Vezényel: Szathmáry kar­
nagy, Carmen ma délutáni elő­
adására ma délután 2 órától vált­
hatók jegyek 1.80 P, 1.60 P és 1.40 
P áron a jobboldali pénztárnál.

Holnap, pénteken az idény nagy­
sikerű drámája: Oroszország. Kar- 
doss Géza felléptével! Szombat 
este C) bérletben megismétlik az 
Oroszország c. dráma szenzációs 
előadását.

Vasárnap délután mérsékelt 
árakkal Elek Ica felléptével: 
Borcsa Amerikában. Előadás kez­
dete fél 4 órakor!

Vasárnap este léi 8-kor rendes 
helyárakkal bérleb.zünetbcn: Mág­
nás Miska. Horváth Nusi vendég­
játéka.

Hétfős este A) bérlctbon fel­
újítja a színház Millöcker klasszi­
kus gyönyörű zenéjü nagy ope­
rettjét. a Koldusdiák-ot!

Debreceni Színpad kapható a 
tőzsdékben, lapelárusitóknál, szín­
házi pénztárnál és jegyszedöknél 
20 fillérért. F.gész hónapra 80 
fillér
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MOZGÓSZINHAZAK:
URÁNIA: Kizárólag csak felnőt­

teknek! önagysága szalmaözvegy, 
egy ifjú házaspár kalandjai 7 felvo­
násban. A főszerepekben: Xénia 
Desny és Livio Pavanelli. Natalie 
Lissenko főszereplésével: Gyermek- 
gyilkosok, filmregény 7 felvonásban.

Jön! Jön! A kisértetek háza, 
Laura La Plante-tal.

Jön! Jön! Péntektől az APOLLÓ­
BAN : A kártya és az asszony, 
Harry Liedtke és Eszterházy Ág­
nessel.

VÍGSZÍNHÁZ: Szépség rabjai, 
modern filmregény 6 fejezetben. A 
főszerepben Margarét Livingstone. 
Cecil B. De Mille rendezésében: A 
vörös kalóz, szatirikus vígjáték 8 
felvonásban. A főszerepben: Rod La 
Roque.

Jön! Jön! A hetedik menyország.
FIGYELMEZTETÉS! Az Apollo 

mozgószinház teljesen újonnan res­
taurálva péntektől fogva állandóan 
játszani fog.

25.25—75, 11. 24.75 25.25,
magyarországi sörárpa 27 
egyéb 26.50— 28.50, köles 22.50 
23.50, tengeri 24.50 25.00, zab 
1. 23.75—24.25, 11. 23.50 75, repce
48.00—50.00, korpa 17.75—18.00, 
luetrnamag 210—230, lóheremag 
190—200

Valutaárfolyamok: Angol Iont
27.77—27.92, Belga frank 79.40 
79.80 Cseh korona 16.87—!6.95, 
Dán 'korona 152.75 153.35, Dinár
10.01 — 10.07, Dollár 568 570.—,

francia frank 22.40 22.60. Hol 
landi forint 230.05- 231.05, Len­

gyel zloty 63.85 64.15, Lei 3.50
3 55, Lira 30.95—31.15, Német 
márka 135.95—136.45, Osztrák 
schilling 80.30 -80.65, Norvég ko­
rona 150.90—151.60, Svájci frank 
109.90 110.30, S\ éd korona 153.45
—154.05.

Ferencvárosi serésvásár. Ma­
radvány 143, felhajtás 1400, el­
adatott 480, könnyít 144 158, ne­
héz 158 168.

W

„METEOR”-ban csütörtökön 2'
órás műsorokban bemutatásra kerül: 
„A négyes fogat", vígjáték 7 felvo­
násban és Harry Piellel: „Légi ka­
lózok", izgalmas kalandok a földön 
és a levegőben, 10 felvonásban, Elő­
adások: 6 és >/a9 órakor. Jön: „Lyon 
Lea",

KÖZGAZDASÁG

Eemelkedések a gabonatőzsdén
Határidőüzlet előfordult kötései: 

Búza: Március 32.00, 31.98. 96, 92, 
30.02, zárlat 32.00 -02, Május 
32.28, 32, 26, 24. 34, zárlat 32.32-- 
34. — Rozs: Március 30.38, 36, 20, 
zárlat 30.38—40. Május 30.58, 63, 
zárlat 30.66—30.68. — Fengeri: 
Május 25.20, 22, 30. zárlat 25.28 
—30.

Készáruüzlet hivatalos árjegyző 
sei: Búza: tiszai 77 kg 29.95,— 
30.10, 78 kg 30.35—50, 79 kg 30.55 
—70, 80 kg 30.75—85, felsötiszai 
felsőtiszai 11 kg 29.80—30.00, 78 
kg 29.95—30 15, 79 kg 30.25- 
30.45, 80 kg 30.45—55, pestmegyei 
77 kg 29.80—95, 78 kg 30.05—20, 
79 kg 30.30—45, 80 kg 30.45—55. 
—- Pestvidéki rizs 28.25—28.40, 
egyéb 28—28.30, takarmányárpa I.

A fájdalomtól és a várat­
lan rettenetes csapástól po­
rig sújtva, mélységes fájda­
lommal tudatjuk, hogy a leg­
gondosabb, legjobb, legsze- 
retöbb édesanya, testvér és 
rokon

ozv, Ritter Ignácné
sz. Klein Aranka

1927 november hó 15-én, 50 
éves korában váratlanul el­
hunyt.

Utolsó pillanatáig gyászol­
va követte nem rég elhunyt 
urát a sírba.

Földi maradványait az izr. 
polgári leányiskola udvarán 
(Deák Ferenc ucca) 1927 no­
vember 17-én, csütörtök dél­
előtt 11 órakor tartandó 
gyászszertartás után helyez­
zük örök nyugalomra.
Emlékét soha nem feledjük, könnyeink 

ki nem apadnak.
Debrecen 1927 november 

16.
Egyetlen fia: 

Ritter Sándor.
Testvérei:

Schönfeld Ákosáé sz. Klein Ilona, 
Székely Jinosnl sz. Kálmán Margit, 

sógorai, sógornői.

A Bocskay bizottságai naponta üléseznek, hogy 
megmentsék a debreceni proficsapatot

lyamán naponta üléseztek és eré­
lyesen fogtak hozzá a rendcsiná­
láshoz.

A csapat átszervezésére tizen­
kétezer pengős kölcsönt vesz­
nek fel és a tavaszi szezont 
rprólékos gonddal kéízitik elő.

Kedden este szerződtették Sémin 
1 e r t, a Femes vári Kinizsi váloga­
tott balösszekötő csatárát és in­
tézkedtek, hogy a kiváló játékos 
kiadatását a román szövetségnél 
szorgalmazzák.

1927 n
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A Bocskay vasárnapi veresége 
és az azt kísérő különös jelensé­
gek erélyes munkára kényszerítik 
a Bocskay vezetőségét és bizott­
ságait.Az uj vezetőség, amelyben 
néhány igazán kiváló sportember 
jutott szerephez, nem nézheti to­
vább ölhetett kezekkel azt a dik­
tatórikus szellemet, amely a deb­
receni proficsapatot lejtőre jut­

tatta és élve megválasztása által 
szerzett jogával, mgnyirbálni igyek­
szik a diktátorok indokolatlanul 
tág hatáskörét.

A Debreceni Független Újság 
keddi számában már megírta,

abizottságok eddig csak utó­
lag értesültek a régi vezetőség 
intézkedéseiről és befejezett 
tények elé állítva, már nem 
állt módjukban változtatáso­

kat eszközölni.
A Bocskay diktátora az utóbbi 
hetekben három olyan baklövést 
csinált, amely igen súlyosan érinti 
az egyesületet úgy anyagilag, mint 
erkölcsileg. Az Újpest—Ferenc­
város mérkőzést az érdekelt 
egyesületek előre akarták hozni 
október 2-re, de ennek egyetlen 
akadálya volt, hogy ezen a termi­
nuson a Bocskay—Újpest mérkő­
zést kellett volna lejátszani. Új­
pestnek nagy anyagi előnyt jelen­
tett a Ferencváros mérkőzés elő­
rehozása a hónap első vasárnap­
jára és ezért a Bocskaynak ezer 
pengőt ajánlott fel, ha beleegye­
zik a terminus cserébe. Az alkut 
meg is kötötte a Bocskayval, de 
nem ezer pengőért, hanem egy 
viszontszolgálatért és pedig Varga 
visszaengedéséérl. Varga ugyanis 
egy évig nem szerződhetett a 
Bocskay beleegyezése nélkül ide­
gen egyesülethez és Újpest vette 
szárnyai alá, de annyit ugylátszik 
nem ért meg neki, hogy lelépett is 
fizessen érte.

A második rossz húzás a 
Hungária mérkőzés előreho­

zása volt
Mikor a Bocskay vezetősége ezt 
megtudta, hevesen tiltakozott el­
lene, de segíteni rajta már nem le­
hetett. Frontz Döme is kétségbe
volt esve a hir hallatára, mert ö 
tudta legjobban, hogy ez a három 
mérkőzés nyolc nap alatt .tönkre­
teszi a csapatot.

A harmadik gikszer a Vincze- 
eset volt.

Vinczét addig hitegették a meg­
alkudott pénzjutalom k i fizet esé­
sé ve 1 míg megunta az örö­
kös Ígérgetést és vissza­
ment az iskolába. Hogy pedig 
Vinczc mit jelentett a Bocskay­
nak, azt a vasárnapi mérkőzésen 
mar látni lehetett, meri,

Markos megszokott partnere 
nélkül szinte teljes tétlenségre 

volt kárhoztatva.
E három esetről, ha nevet nem 

is említünk, tudhatja mindenki, 
hogy kinek a müve volt és ez pe­
dig olyan sporttudatlanságra vall, 
hogy az ilyen vezető ember töb­
bet árthat egy csapatnak, mint 
használni tud.

Belátta már ezt a Bocskay 
sportbizottsága is, amelynek 
elnöke, dr. Nagy Géza teljes 
mértékben ragaszkodik a bi­

zottság szuverén jogaihoz 
Dr. Nagy Géza személye nagy 
nyereséget jelent a Bocskaynak, 
mert a kiváló sakkmester és or­
vos lelkes és hozzáértő sportem­
ber is.

A Bocskay bizottságai a hét Eo-

A sportbizottság szomorúan 
ál ap'totta meg, hogy a csapat 

szelleme teljesen leromlott.
A Bocskay tavaszi jó szereplésé­
nek is ez volt az akadálya és em­
lékezetes, hogy

Nagy Józsei minden módot 
megragadott, hogy a csapat 
szellemét feljavítva, ami fárad­
ságos munka árán sikerült is.
A vasárnapi mérkőzésen 

megint felütötte lejét a fegyelme­
zetlenség. A játékosok veszeked­
tek, lazsáltak, szándékosan éget­
ték egymást. A csapat hasonló vi­
selkedése lejáratja a profi futballt 
és elidegeníti a közönséget a mér­
kőzések látogatásától. Az uj veze­
tőség azonban nem alkuszik, ren­
det és legyeimet követel a játé­
kosoktól. De nemcsak a játékosok­
tól hanem a tisztikar egyes tagjai­
tól is és úgy látszik nem tűr ke­
belében diktátorokat. Csak így le­
het megmenteni a Bocskayt.

ELSŐ DEBRECENI

készít és legolcsóbban 
szállít minden méretű 

tölgy és bükkfa

Lerakás! Gyalulás!
♦

Gyár : Széchenyi u ca 48 
Iroda: Piac ucca 9. s

Rendelés felvétel telefon: 7-33

A Bocskay tehát lemondott 
ezer pengőről, hogy a saját 
játékosát egy évre még visz- 

szakapja.
Varga visszatérése nem volt jó 
üzlet, mert a szerződés szerint 
továbbra is Budapesten maradt 
és csak a mérkőzésekre utazott 
le Debrecenbe, ami nem kis költ­
séget jelentett. De még ennél is 
nagyobb baj volt, hogy

Varga tréningjeit nem lehetett 
ellenőrizni és az utóbbi mérkő­
zéseken játékán ez érezhető 

is volt.
Varga most már szivvei-lélekkel 
újpesti és így furcsán festene, ha a 
jövő héten a Bocskayban játszana 
Újpest ellen.

Bészler és Dávid vaskereskedés a Kossuth szo­
bor mellett. — Pontos kiszolgált!.
Olcsó vasárucikkek

Felmondás miatt megszűnik
a Piac ucca 65. szám alatt

Korvin Áruház Farkas László és Társa cég
♦♦
♦

Csők készpénzért árusítunk ed­
dig még nem létezett olcsó árban

Tíz napi<|
Női kabátok dús szőrmézéssel 30 pengő ől 
Selyemharisnyák 4 pengőtől, stb. stb.

Prir
waggontéle 
trágyáink s
ríi».k és ré|

valódi trá
3—4 évig la 
ságok kulin 
fizetési lelll

Dels r
.Gyűr:
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Prima Feká l-k ompost-trágy át ajánlunk
aÄB.ÄiÄÄi,.* «x*zoléko. hízott homokmenlee. «.é.M'yáv.1 kever, é. ériét, ál..«,'íou1 ,;r,nyü»,«‘criru«piv.«•.“ä; u.«.« »r.«.ir*,y6v., w.^,«.-.um
z.^^r^ar.iék ^uvete^nyoko, wfi,,r?(f 4i' A Ft kai-kompost 11 ein földas, I ein viZBS trágya, hanarn 100%
V3 Ódi tráova. tatot és u növénvek itt * Jesíien'^n!»1®84V1*6, n6vfin forgalomba hozott értéktelen é* tartvlmattan s eméttrágyákk«!. A 
!_4évletarT Naav timé.tö"X«? «eimiL.'íí °° ‘zéznléllHl «-Ib«» «„éljék ée írl#«e«ltli-. Kt a ffi oka, hogy gyártmány,..ok halte, 
séaok kUUnő’ereSménnvel használták Ái^oiv mUtrétiyAt hozzá adni nem kel'. Huh/, éve a legnagyobb és legkisebb vazila-

feltételeket nvuliiuk Tessék nrAiufu?»! °lc 6' h ,Ry 11 hu1 kisebb guzda ts megszerezheti. Nagvonb vételeknél a legkedvezőbb 
fl/etösl teltételek t nyújtjuk lessék próba waggont rendelni Minden felvilágosításiul készséggé' szolgálunk, esetleg tisztviselőinket Is

klkflldjük.
^e4brmAceí1! Trágyagyár Részvénytársaság, Debrecen.

varrógép
RÉG bevAlt jó minőségben 

/(edvezo'fizetésife//é/e/eA.

SINGER VARRÓGÉP
„ÉSZVÉNVTÁRSA6ÁO,

DEBRECEN, PIAC-U. 79.

UJ KÁVÉCSARNOK 
MEGNYÍLT 1

Belvárosi Tejivó 
Simonffy ucca 7

Reggeli és uzsonnekévék I 
Tejes ebédek és vacsorék 1
Friss sütemények állandóan fel­

szolgálva .

Tiszta, ízletes és olcsó !I

Ns vegyen kalapot addig,
amíg meg nem nézte

M. Nagy . . . .
fé fi és női kalap nagy raktárát

Csapóu.17.Szlnháziátjáró
Alakítások gyorsan és ponto­

san készíttetnek.

Hármas
szekrényből
álló garderob ruha­
szekrény csiszolt fi 
nőm tükörrel és l 
könyvszekrény, leány­
szoba is megfelelő 
mindkettő fehérre fes­
tett igen jó állapotban,

eladó
Piac ucca 34. szám III cm. 15.

Legegyszerűbbtől a legfinomabbig

SZÜCSÁRUT
legolcsóbban

ALTMANNÁL;seersBhetl be
1 Miklós u. S

Goldstein Karolina mellett.

HÁZIASSZONYOKNAK,
MENYASSZONYOKNAK,
valamint minden más vásárlónknak 

figyelmébe ajánlom a dúsan felszereli raktáramat

EDÉNY ÉS EGYÉB HÁZTARTÁSI CIKKEK
valamint

ALKALMI, NÉVNAPI ÉS NASZAJANDÉKíARGTAKBAN
Legolcsóbban vásárolhat

TÓTH GYULA
VASÜZLETÉBEN, DEBRECEN

Telefon 29

Varrógép, csillár
ROSENBERG és HAMMER

Debrecen, Piac ucca 8.

I
Oszi ylace, svéd és szarvasbór

KÉSZT VÜK
óriási választékban

SCHÖN SÁNDOR
kesztyű, kötszer és orvosi műszer tárában

DEBRECEN, PIAC U. 14. Csapó u. sarok. Telefon 11-55.

LIBÄNDY a.
modern gépekkel felszerelve fest, mos. tisztit

legolcsóbban.
Vidékieknek potiián soronkivfll. Tömegmunkát vállalok

Debrecen, Pé erfia u. 4
Gyászruhákat 24 óra alatt készítek.

II FIGYELEM!!
A legjobban bevált

IDEÁL
lolytonigö 

KÁLYHÁK
mindenféle kivitel 
ben kizárólag csak

Bakos 
István
Csapó u. 86.
HZ. alatti vaskeres­
kedésében kapha­
tók, hol ugyan­
csak minden (éle 
tüzhe yek, háztar­
tási cikkek és min­
denféle s/e szám. 

a legjutányosubban szerezhetők be 1iruk

Megérkeztek
Unghváry József ceglédi kerté­

szetéből a szép

gyümölcsfák.
V ásárolbató* helyben

Bethlen ucca 5.

APRÓ HIRDETÉSEK.
VÉTEL*

*
Iparosok figyelmébe!

Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. — 
Rezet, ólmot, cinket, ócska vasat 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90. 431

ELADÁS m
w

I
Tüzifatelep,

villamos fűrészelő és aprító beren­
dezéssel, részvénykcrettel együtt 
eladó. Cim a kiadóban. 1653

Gramofon,
kitűnő karban levő, lemezekkel 
olcsón eladó. Weinberger, Werbö- 
czi u. 14. 637

önborotválkozókl
Borotvapengék garantált köszörü­
lését 14 fillérért vállalja „Ilona" 
illatszertár, Degenfeld tér. 344

Tűzifa,
vágott, szállítva 3.50: barnaszén 
3.20; porosz szén legolcsóbban — 
GrünfcldnéL, Csapó 16 1278

SÍRKÖVEK
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók a Debrecen Műkőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. 1610

Vendéglősház
kőrútnál, kitűnő üzlettel, 380 mil­
lió, százötvennel átvehető. — 
György, Budapest, Contí ucca hét

Kátrány,
kavbolineum, kátránypapir, szag­
talan pormentesitő olaj nagyban 
és kicsinyben legolcsóbb árban 
beszerezhető a Belvárosi b esték­
házban, Hatvan ucca _______1676
RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokinál, Arany János ucca 
13. 284

Egy
diófa könyvszekrény olcsón eladó. 
Cim a kiadóban. 512

Hármas szekrényből
álló garderob ruhaszekrény, csi­
szolt finom tükörrel és 1 könyv- 
szekrény, leányszobába is megfe­
lelő, mindkettő fehérre festett, igen 
jó állapotban eladó. Piac ucca 34. 
III. emelet 15. 463

MÁRVÁNYMOZAIK, 
cementlapok, betonáruk, építési 
anyagok a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. szL__  1610

Pontos órák,
arany, ezüst ékszerek legjutányo- 
sabban, Óra-, ékszerjavitások 
szakszerűen készülnek Sretter Já­
nos órás és ékszerésznél, Debre­
cen, Batthyány ucca 13._ 1311

Porosz szén
príma minőségű, hazaszállítva 6 P 
80 fillér. Rosenfeld Kálmán tűzifa 
kereskedő, Salétrom ucca 12. — 
Telefon: 674.  1362

Berentei szenet,
ha valódit akar, csak a régi helyen 
vásároljon. Tűzifa olcsó napiáron. 
Telefon: 13-47. Hazai szén- és tü- 
zifatelep. Közraktár udvar. 1658

Bútorok
legolcsóbb árban, kedvező fizetési 
feltételek mellett beszerezhetők: 
Hausner, Simonffy u. 2/c., városi 
bérház.   1623

Lusztíg
asztalosmester, Deák Ferenc ucca 
10. Iparkiállításon első díjjal ki­
tüntetve. Készítményei: mű- és 
egyszerű bútorok, iroda-, üzletbe­
rendezések és ópületmunkák. 1483

Denaturáltszesz,
kartellen kívüli árban kapható — 
Pollák Zsigmondnál, Debrecen.

1397

Oldalkocsis
motorkerékpár, Indián, komplett, 
teljes felszereléssel 2000 pengőért 
eladó. — Megtekinthető: „Orbis", 
Szent Anna ucca 22. 1667

Nyári kelmék
férfi és gyermekruhákra mélyen 
leszállított árban Kupfer posztós­
nál, Kis tempi ómba zár. 1188

Cipőosztályomon
divatos és tartós cipők, úgyszintén 
hó- és sárcipők, Guttmann Dávid 
rőfösnél kaphatók. Csapó u. 33— 
35.    1219

Zálogház, Hunyadi a. 14.
folyósít előnyös feltételek mellett 
kölcsönöket ékszerekre, biciklik­
re, autókra s mindenféle keres­
kedelmi árukra. 777

Tűzifa,
bükk és tölgyhasáb. vaggontéte- 
lekben, termelési árban kapható 
Pollák Zsigmondnál, Debrecen.

_________1397
Hócipőt,

sárcipőt tökéletesen csak az Or­
bán gummiüzcm javít. yiac u. 9. 

________________________1563
Hencserek.

díványok, matracok készen kap­
hatók Glattstein kárpitos mester­
nél, Püspöki palota (bent az ud­
varban^ 1332

CEMENTLAPOK, 
betoncsövek, kutgyürük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugy árában, 

I Debrecen, Hatvan ucca 15. 1321
: i
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I Lahásoh, üzlet És iroda helyiségek legideálisabb meleg vizpOtís beden-
nEZÉSE ÜZEMBEN. - MINDENKOR MEGTEKINTHETŐ I OEZESe 6t6i b évi j6tállái mellett kégltti

J, . UTA i központi fűtés, vízvezetéki GYEN ES ANTAL *8 csatornázási vállalata
ARANY JÁNOS UCCA27SZAM. «= « TELEFON 8-87.

Kovácsszén (por) 
Pi'iac ucca 49.

427
50—60 máitea eladó 
Nyomda.

Bőröndöt,
retikiilt csak a készítőnél vegyen. 
Fuerman bőröndősmester, Piac u. 
44. 1562

Portlandcement
és gipsz állandóan kapható Pollik 
Zsigmondnál, Debrecen, Miklós u. 
13.   1397

Függönyrojt,
butorzsinor, paplangomb legolcsób­
ban a Paszománygyárban, Piac u. 
32. 1327

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
Készítésű bútorait. _____W*

Tliziiatelep,
villamos fűrészelő és aprító beren­
dezéssel. részvénykerettel együtt
eladó. Cim a kiadóban.______1653

Sírkövek,
fejfakövek műkőből és termés­
kőből legolcsóbban beszerezhe­
tők és megrendelhetők. Aranyo­
zást és hetüvésést jutányos áron 
vállal Polgári Lajos, Tócóskert, 
Faiskola ucca 7/g. 3938

Cípőfestékek.
cipőkrémek minden színben, seprő, 
meszelő, szappan, kékitő, Sidol, 
<Wertva. az összes háztartási cik­
kek és festékek kicsinyben is 
nagybani árért kaphatók a Belvá­
rosi Festékházbon. Hatvan ucca 2.

1676

Sírkövek
minden kivitelben leszállított gyá­
ri áron részletfizetésre is kapha­
tók. Hunyadi ucca 14. 777

KERESLET
Il-od éves hittanhallgató

középiskolás tanítványt, vagy iro­
dai alkalmazást keres. Ajánlatokat 
az Egyetemi Diákjóléti Iroda (Kol­
légium, I. emelet, 34. ajtó) címére 
kérünk. 

Keresek
használt, jókarban levő benzines 
cséplögarniturát és használt bor- 
szivattyut. Grosz Jenő, Nyiráb- 
rány. <>55

Kitünően
mosok, vasalok 4 pengőért, lapp 
Jánosné, Rákóczi u. 4., pince la-
I x 649kás,__________________

Kétszobás,
előszobás lakás összes mellékhHv'- 
ségekkel együtt Maróthy György 
ucca 1-9. sz. alatt kiadó. Értekezés 
ugyanott._____________ 650

Jóiorgalmu
hentes-mészáros üzlet mellékhelyi­
ségekkel, füszerüzlet berendezés­
sel, pékmühely azonnal kiadó más 
célra is. Hatvan ucca 55. 652

I Mühímzés
és gépazsurozás, endüzés, plisszé, 
gouvré: Nagy Gyulánál, Józsei
kir. herceg ucca 3.___ 1620

Olcsó árban
' elegáns ruhát készít Lefkovits 

Miksa uriszabó, Széchenyi ucca 
44. sz. Pontos kiszolgálás. 1615

DivatosIuivatoe
géphimzést vállal Kovács 
Péterfia 11.

Margit,
1524

BABIKABÁTOK,
gyermelcruhák, babiruhék, gyer­
mekkabátok gyönyörű kivitelben 
feltűnő olcsón a Gyermekdívatház- 
ban, Városház épület, főkapu mel
lett. _____________________

Király kávéi
mégis a legjobbak, aromás, zama­
tos, a vevő előtt pörkölve, meleg 
állapotban kapható. Degenfeld tár 
11. sz. _______1527

KÁRPITOS I
és asztalos bútorok a leg jután vj- 1 
sabb árban Szántó kárpitosnál. 
Szinház-átjáró, butorraktár, 1347

„Ideál“
folytonégő kályhák legjobbak, — 
egyedárusitás Bakos vasüzletében. 
Csapó ucca 86. 1472

Tekintse megl
Nagy vasüzlet kályha, tűzhely, 
cső, edény kirakatát. Csapó uccai 
kanyarodó. ____________ 1482

Hó- és sárcipök
szakszerű javítása Nagy műszerész­
nél, Simonffy ucca 16. 1693

Tűzifa
q-ként 3.20 Schiffmannál, Pesti u. 
3. Telefon: 8-52. 622

Minden olvasónk saját érdeke, ha osak 
a lapunkban hirdető régeknél eszközli 

össses bevásárlásait, mert a
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hirdetései lapunkat erőssé és 
hirdetéseinket pedig eredményessé fon­
ja tenni. Olcsóbban vásárol, ha ránk hivatkozik,

Karbolineum
kicsinyben és nagyban állandóan 
kapható. Klein festéküzlet, Arany 
János 10., udvarban. 1651

Tűzifa,
oorosz szén. elsőrendű minőség­
ben, legolcsóbb napi árban kapha­
tó. Károly Ferenc József ut 4. sz. 
..Hercules" tiiz’fatclep és szénrak­
tár. Telefon: 800. _ 1703

Nagy szappanvásár!
Pipere-, mosdó- és mosószappanok 
rendkívül olcsó árban, kiváló mi­
nőségben a Belvárosi Festékház­
ban. Hatvan ucca 2. 1676

Szőrme
dolgait legolcsóbban beszerezheti 
és szőrmebundáját átalakitathatja 
a legújabb divat szerint Kőváry 
szűcsmesternél, Piac ucca 42., 
Pannónia-udvar. 1357

Szenet
fűtésre csak berenteit használjon, 
szagtalan és salakmentes. Ara há^ 
hoz szállítva 3.40 pengő. Telefon: 
13-47. Tűzifa olcsó napi áron. 1653

Joghallgató
középiskolai tanuló tanítását el­
vállalja. Cim: Arany János ucca 
45., uccai lakás^________ ____ 287

Gazdaságba,
malomba, gyárba, hizlaló, vagy 
egyéb telepre ajánlkozik ellenőr­
nek, felügyelőnek, számtartónak, 
könyvelésben, irodai munkákban, 
gazdaságban, kertészetben, juhá­
szaiban, tehenészetben, sertéshiz­
lalásban, állatgyógyászatban stb. 
jártas, végzett egyém Szives aján­
latokat kér Nagy Kálmán, Ihráz, 
Bihar megye._______________ 1624

Központon
modern 5 szobás, fürdőszobás la­
kást keresek. Cim a kiadóban.

Német-francia
órát ad, gyermekek korrepetálását 
elfogadja bölcsészhallgatónö. Cim 
a kiadóban. 651

A madár
is azt dalolja az ágon: Csikós sós- 
borszesz a legjobb háziszer a vilá­
gon. Kapható minden füszerüzlet- 
ben._________________174

Díjmentesen
végzem lakása bérbeadását. Hock- 
iroda, Szent Anna négy^_____ 1671

Kézimunka
tervezések, rajzolások, gobelin, ke­
lőn, perzsa, Smyrna stb. festése — 
legjobban és legolcsóbban Szilágyi­
nál. Széchenyi u. 1.___ 1845

Zsinór,
rojt, harisnyafejelés, szemfelszcdés 
Paszománygyárban, P‘ac ucca 32., 
ud v arban.____________________1327

Bölcséezettanhallgatónö
tanít franciát és korrepetál gim- 
názista és polgárista leányokat 
szerény díjazásért. Cimet a kiadó­
ba kérem. ____________________392

Kész
hencser, dívány és matrac kapható 
Erdős kárpitosnál, Simonffy ucca 
31.__________________________ 1694

Központban
szép, világos szoba irodának, vagy 
lakásnak butoroz&tlanul kiadó. 
Esetleg teljes ellátással. — Cim: 
Arany János u. 2. II. 9,________561

Tiszta kéz
pillanatok alatt elérhető a legújabb 
íalálmányu kéztisztítóval. Gépla­
katosok, soifőrök, nyomdászok, 
íestők részére. Kapható: Bárány 
[estéküzlet, Csapó u. 19._ 490

Igen tisztelt vevőim, bérlőim,
megrendelőim szives tudomására 
hozom, hogy az elhalálozott fér­
jem 25 éves vízvezetéki vállalatai 
szakértő vezetése mellett tovább 
vezetem, kérem további nb. párt- 
lugasukat. Tisztelettel: özv. F.me- 
ri< h Vilmosné, Arany János >•- 
16. Telefon 10—12. _____ 1334

Babikabátkókat,
bulvruháeskákat, Neumann- és is­
kolaruhákat, plisszéaljakat, fehér- 
h I ni zése két, monogrammozásokat, 
montirozások készítését olcsón vál­
lalom részletre is. — Kéz’-muka-, 
Gyermekdivatszalon, Arany János
ucca 16. Telefon 10-12. szám. 1334

Kun Józsei
uriszabó, Széchenyi ucca 1. Saját, 
valamint hozott kelméből ^ész.it 
elegáns ruhákat, legjobb kivitel­
ben, olcsó árban.________ ^

Különbejáratu
modern parkettes szoba butorozat- 
lanul ugyanott egy bútorozott szo­
ba november 1-re kiadó. Simontfy 
ucca 13., II. 5.___________________

Kifutó Kút
vagy leányt felveszünk. Rácz Test­
vérek lüszerkéreskedése, Tímár 
ucca 52. 648

Mérlegkésxitő
mülakatos műhelyem áthelyeztem 
Méliusz-tér 9. (Kossuth uccai 
templomnál). Bihari mérlcgkészitő.

959

Elloptak
egy uj Nimród—Steyer-gyártmá- 
nyu 3,051.700. számú kerékpárt. 
Megtalálója vagy nyomravezetője 
20. p. ngő jutalomban részesül. 
Piac ucca 22., Papp Lajos. 647

Kötött mellények,
pu loweiek, kesztyűk s harisnyák

olcsón
Emerich Samu eignet Csapó ucca 7,

VEGYES
Egy

bútorozott szoba kiadó. Széchenyi 
ucca 25   625

FACEMENTTETÖK 
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan ucca 15. ,321

Lakások,
kettő, három, négy szobások, ren­
des bérért kiadók. — Hock-iroda, 
Szent Anna négy. _ 1671

Kizárólag
elsőrangú kárpitos munkát készít 
Szabó József kárpitos. Varga u. 1.

_ 1691

UJ UJ
VILLANYSZERELÉSI VÁLLALAT 
Értesítem a t. közönséget, hogy 
Miklós ucca 17. szám alatt villany- 
szerelési vállalatot létesitettem, 
ahol bármily szakmába vágó mun­
kát a legjutányossbb árban készí­
tek. Költségvetés díjtalan. Hívásra 
szívesen megyek. GROSZ ISTVÁN 
villanyszerelő, a Világítási Vállalat 
volt szerelője. 480

Villamos I 
ovosi műszerek,

Forrad, galvan. villany««* gépe*' 
Querzlémpék. Röntgen ee minden

I tele ké»*0léket elei javít 6« berendel

Földvári
Debr. l-eö Elektrotechnikai Gyére
Széchenyi u. 56. Telefon 166.

Gyakornok felvétotlk^^^^

Menekült órás
szakszóén, me,|.ep6 0.C. "

Pókóczl-U. 86. »«L

Nyomatott Hegedül é* Siedet iredalmi é« nyomdai tél zvénytámaaág könyvnyomdájában, Piac ucoa 49. asém.

f-wwmsMm __________________________ lük-


